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design PERIN & TOPAN





PRECISION AND CLEAN LINES FOR TIMELESS FORMS AND DESIGN. 

STRENGE, SCHLICHTHEIT FÜR ZEITLOSE FORMEN UND LINIEN.

RIGUEUR ET FORMES ÉPURÉES, LIGNES INTEMPORELLES.

RIGOR Y LIMPIEZA PARA UNAS FORMAS Y LÍNEAS SIN TIEMPO.

Rigore e pulizia
per forme e linee
senza tempo.

DESIGN
PERIN & TOPAN

forma
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scrivania: gambe in 
alluminio, piano e dattilo in 
legno rosewood con inserto 
in pelle nera e passacavo in 
metallo.
passepartout: struttura e 
ante in legno rosewood.

desk: aluminium legs, 
rosewood veneered 
desktop and extension with 
integrated black leather 
element and metal cable 
duct.
passepartout cabinets: 
rosewood veneered doors 
and case.

Schreibtisch: 
Aluminiumbeine, Haupt- und 
Nebenplatte aus Rosewood 
mit Ledereinlage und 
Aluminiumkabelzugang. 
Passepartout: mit Korpus 
und Türen aus Rosewood.

bureau: piétements en 
aluminium, plateau bureau 
et retour en ébénisterie 
palissandre avec sous-main 
en cuir noir et goulotte 
passe-câbles en métal.
rangement passepartout: 
structure et portes ébénisterie 
teinte palissandre.

mesa: patas en aluminio, 
sobre y ala en madera 
rosewood con inserciones 
de piel negra y pasacables 
en metal.
passepartout: estructura 
y puertas en madera 
rosewood.
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DESKTOP SET THAT, WITH TAILORED JUNCTIONS,                                 
CREATE WIDE WORKPLACES.

WECHSELSPIEL VON PLATTEN, DIE MIT HANDWERKLICH PRÄZISEN 
SCHNITTPUNKTEN BREITFLÄCHIGE KOMBINATIONEN SCHAFFEN.

JEUX DE PLATEAUX QUI CRÉENT, AVEC INTERSECTIONS DE COUTURE,       
DES AMPLES POSTES DE TRAVAIL.

JUEGOS DE SOBRES QUE, CON SUS COSTURAS DE SASTRERIA,          
CREAN AMPLIOS PUESTOS DE TRABAJO.

Giochi di piani che con sartoriali intersezioni,
creano ampie postazioni di lavoro.



7



8



9

scrivania: gambe 
pannellate in legno noce 
canaletto, piani in noce 
canaletto con inserto in pelle 
nera.

desk: canaletto walnut 
veneered paneled legs,  
canaletto walnut veneered 
desktops with integrated 
black leather element.

Schreibtisch: Wangen aus 
amerikanischem Nussbaum, 
Platten aus Nussbaum mit 
schwarzer Ledereinlage.

bureau: pieds panneau 
et plateau en ébénisterie 
finition noyer, avec insert en 
cuir noir.

mesa: patas panel de 
madera de nogal canaletto, 
sobre en madera de nogal 
canaletto con inserciones de 
piel negra.



10



11





13



14

scrivania: gambe in 
alluminio, piani in cristallo. 
passepartout: struttura 
e ante in legno noce 
canaletto.

desk: aluminium legs,  
glass desktop.
passepartout cabinets: 
canaletto walnut veneered 
doors and case.

Schreibtisch: 
Aluminiumbeine, Platten 
aus Kristallglas. 
Passepartout: mit 
Korpus und Türen 
aus amerikanischem 
Nussbaum.

bureau: pieds en 
aluminium, plateaux en 
verre.
rangement passepartout: 
structure et portes en 
ébénisterie noyer.

mesa: patas en aluminio, 
sobres en cristal. 
passepartout: estructura 
y puertas en madera de 
nogal canaletto.
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REFINED MEETING AREAS, THANKS TO THE LUSTER OF THE GLASS.

EDLE BESPRECHUNGSBEREICHE DANK DES HOCHWERTIGEN GLANZES VOM 
KRISTALLGLAS.

ZONES RÉUNION RÉPONDANT AU GOÛT RAFFINÉ GRÂCE À L’ÉCLAT DU 
CRISTAL.

SALAS DE REUNIONES DA EL GUSTO REFINADO GRACIAS A LA BRILLANTEZA 
DEL CRISTAL.

Zone meeting dal gusto raffinato,
grazie alla pregiata lucentezza del cristallo.
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tavolo: gambe in alluminio, 
piano in legno noce 
canaletto.
consolle: gambe in 
alluminio, piano e pannello 
di supporto in legno noce 
canaletto.

table: aluminium legs, 
canaletto walnut veneered 
top.
consolle: aluminium legs, 
top and support panel 
veneered in canaletto 
walnut.

Tisch: Aluminiumbeine, 
Platte aus Nussbaum.
Konsole: Aluminiumbeine, 
Platte und Rückpaneel aus 
Nussbaum.

table: pieds en aluminium, 
plateau en ébénisterie 
finition noyer.
console: piétements en 
aluminium et voile de fond 
de support en ébénisterie 
finition noyer.

mesa: patas en aluminio, 
sobre en madera de nogal 
canaletto.
consolle: patas en 
aluminio, sobre y trasera en 
madera de nogal canaletto.
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tavolo: gambe pannellate e 
piano in legno rosewood.
passepartout: struttura e 
ante in legno rosewood, ante 
centrali con telaio alluminio 
e vetro acidato.

table: canaletto walnut 
veneered paneled legs.
passepartout cabinets: 
rosewood veneered doors 
and case, central doors with 
aluminium frame and frosted 
glass.

Tisch: Wangen und Platte 
aus Rosewood.
Passepartout: mit 
Korpus und Türen aus 
Rosewood, mittleres Türpaar 
aus geätztem Glas mit 
Aluminiumrahmen.

table: pieds panneau 
et plateau ébénisterie en 
finition palissandre.
rangement passepartout: 
structure et portes en 
ébénisterie palissandre, 
portes centrales avec cadre 
en aluminium et verre dépoli.

mesa: patas panel y sobre 
en madera rosewood.
passepartout: estructura 
y puertas en madera de 
rosewood, pareja de puertas 
centrales con bastidor en 
aluminio y cristal al acido.
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tavolo: gambe in 
alluminio, piano in legno 
olmo.
passepartout: struttura e 
ante in legno olmo.

desk: aluminium legs, elm 
veneered desktop.
passepartout cabinets: 
elm veneered doors and 
case.

Tisch: Aluminiumbeine, 
Platte aus Ulmenholz.
Passepartout: mit Korpus 
und Türen aus Ulmenholz.

table: piétements en 
aluminium, plateau en 
ébénisterie finition elm.
rangement passepartout:  
structure et portes en 
ébénisterie finition elm.

mesa: patas en aluminio, 
sobre en madera de Olmo.
passepartout: estructura 
y puertas en madera de 
Olmo.
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scrivania: struttura e gambe 
alluminio verniciato nero, 
piano in legno noce canaletto 
e gonna rivestita in pelle nero.
mobili di servizio: struttura 
e frontali in legno noce 
canaletto.

desk: black painted 
aluminium structure and legs, 
walnut wood top and skirt 
covered in black leather.
service furniture: walnut 
wood structure and fronts.

Schreibtisch: Struktur und 
Beine aus schwarz lackiertem 
Aluminium, Arbeitsfläche 
aus Canaletto-Nussholz und 
Sichtblendenverkleidung aus 
schwarzem Leder.
Büromöbel: Struktur 
und Fronten aus Canaletto-
Nussholz.

bureau: structure et pieds 
aluminium peint noir, plateau 
en bois noyer Canaletto et 
voile de fond revêtu de cuir 
noir.
meubles de service: 
structure et façades en bois 
noyer Canaletto.

escritorio: estructura y patas 
de aluminio pintado negro, 
tablero de madera nogal 
canaletto y falda revestida de 
piel de color negro.
muebles de servicio: 
estructura y paneles frontales 
de madera nogal canaletto.
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FINITURE FORMA
Finishes/Ausführungen/Finition/Acabados  

WOL ELMWOL ELM WOL ELM

legs
Beine
pietements
patas

gonnapiano inserto
modesty panel
Sichtblende
voile de fond
faldon

top
Platte
plateau
sobre

insert
Einfügen
insérer
insertar

veneer leatherveneer veneer

gambe

leather

EPPØ BLACK

EPPØ BLACK

WPA ROSEWOODWPA ROSEWOOD WPA ROSEWOOD

WNT AMERICAN WALNUTWNT AMERICAN WALNUT WNT AMERICAN WALNUT
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FINITURE FORMA KRISTALL
Finishes/Ausführungen/Finition/Acabados  

VSNE BLACK GLASS

legs
Beine
pietements
patas

piano
top
Platte
plateau
sobre

glass metal

gambe

ØCØC ETCHED GLASS AO ALUMINIUM
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scrivanie indipendenti

tavoli riunione

allunghi

tavoli riunione in composizione

free-standing
Freistehende Schreibtische
bureaux indépendants
mesas indipendiente

meeting table
Besprechungstische
tables de réunion
mesa de réuniones

extension
Ansatztisch
retour
alas

meeting table in composition
Besprechungstische in Zusammensetzung
tables de réunion dans la composition
mesa de réuniones en composición

DATI TECNICI
Technical data/Technische Daten/Données techniques/Datos técnicos

FM1615

FM1730

FM1518
FM1519

FM1622

FM1731

FM1551

FM1415 FM1405 FM1560

FM1631

FM1611

FM1554 RH

FM1555 LH

FM1739

FM1613

FM1552 RH

FM1553 LH

FM1761

FM1556 RH

FM1557LH

L240 P110 H73

L300 P390 H73

L180 P90 H73
L200 P90 H73

L320 P120 H73

L300 P390 H73

L210 P110 H73

L120 P60 H73 L120 P60 H73 L250 P65 H73

L400 P120 H73

 Ø120 H73

L210 P210 H73
L210 P210 H73

L390 P180 H73

L160 P160 H73

L276 P167 H73
L276 P167 H73

L600 P180 H73

L276 P276 H73
L276 P276 H73



29

scrivania con fianchi pannellati

cassettiere su ruote mobili di servizio su ruote

tavoli riunione con gamba panellata

tavoli caffè gonna

desk with panel legs
Schreibtisch mit Wangenbeine
bureau avec pieds panneaux
mesa con laterales a panel

pedastals on castors
Rollcontainer
caisson sur rouletes
cajonera con ruedas

service units on castors
Rollsideoboards
mueble de service su roulettes
elemento de servicio con ruedas

meeting table with panel leg
Besprechungstisch mit Wangenbeinen
table de réunion avec pieds panneaux
mesa de reunion con laterales a panel

coffee table
Couchtisch
table basse
mesita

modesty panel
Sichtblende
voile de fond
faldon

FM1508
FM1509

FM1614

FM1608

FM0315
FM0317
FM0318

FM1541

FM1622

FM1609

FM0801 FM0802
FM0914 RH

FM0913 LH FM0901

FM1544 RH

FM1545 LH

FM1630

FM1542 RH

FM1543 LH

FM1738

FM1546 RH

FM1547LH

FM1760

L180 P90 H73
L200 P90 H73

L240 P110 H73

L80 P80 H42

L149 P1,7 H35
L169 P1,7 H35 
L179 P1,7 H35

L210 P110 H73

L320 P120 H73

L120 P60 H42

L42 P57 H59 L42 P57 H59
L92 P57 H59
L92 P57 H59 L142 P57 H59

L210 P210 H73
L210 P210 H73

L400 P120 H73

L276 P167 H73
L276 P167 H73

L390 P180 H73

L276 P276 H73
L276 P276 H73

L600 P180 H73



FORMA KRISTAL scrivanie indipendenti

tavoli riunione

tavoli caffè

free-standing
Freistehende Schreibtische
bureaux indépendants
mesas indipendiente

meeting table
Besprechungstische
tables de réunion
mesa de réuniones

coffee table
Couchtisch
table basse
mesita

DATI TECNICI
Technical data/Technische Daten/Données techniques/Datos técnicos

FK1624 FK1603

FK1501

FK0534 FK2534

FK1632

FK1502

FK0530 FM2530

FK1633

FK0533

FK1602L240 P120 H73 L160 P160 H73

L80 P80 H42

L210 P110 H73 L210 P110 H73

L320 P140 H73

L120 P80 H42

L210 P110 H73 L210 P110 H73

L400 P120 H73

L220 P112 H73

 Ø160 H73
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FK0452 RH

FK0553 LH

FK0450 RH

FK0451LH FK0554 FK0455
L145 P80 H73
L145 P80 H73

L110 P83,3 H73
L110 P83,3 H73 L120 P60 H73 L110 P83,3 H73

allunghi
side Returns
Schreibmaschinentische
retours
alas



FORMAT FORMAT

FM0533

FK1601

L60 P59 H125 L69 P59 H103

L220 P112 H73

 Ø120 H73

31

sedute
seating
Sitizen
assises
asientos
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Frezza SPA è certificata UNI EN ISO 9001:2008 -  
UNI EN ISO 14001:2004 - attività EA: 23e; 28a -  
BS OHSAS 18001:2007.
Progettazione, produzione e istallazione di arredi per 
l’ufficio, pareti divisorie ed attrezate e complementi di 
arredo. Progettazione, produzione e istallazione di arredi 
per il contract. Progettazione e produzione di arredi e 
complementi
per la casa.

Frezza SPA is UNI EN ISO 9001:2008 -  
UNI EN ISO 14001:2004 - Activity EA: 23e; 28a certified -  
BS OHSAS 18001:2007.
Development, production and assembling of office furniture, 
partition and storage walls and furnishing complements.
Development, production and assembling of contract 
furniture.
Development and production of home furniture and home 
complements.

Société Frezza SPA est certifiée UNI EN ISO 9001:2008 -
UNI EN ISO 14001:2004 - activité EA: 23e; 28a -  
BS OHSAS 18001:2007.
Projet, production et installation d’aménagement pour 
bureau, cloisons de division et cloisons toutes hauteurs ainsi 
que compléments d’aménagement. Projet, production et 
installation d’aménagement pour projet clef en main. Projet 
et production d’aménagement et compléments pour l’habitat.

Frezza SPA ist UNI EN ISO 9001:2008 -  
UNI EN ISO 14001:2004 - Tätigkeit EA: 23e; 28a zertifiert - 
BS OHSAS 18001:2007.
Entwicklung, Herstellung und Aufbau von Büromöbeln, 
Trennund Schrankwänden und Einrichtungselementen. 
Entwicklung, Herstellung und Aufbau von 
Objekteinrichtungsmöbeln.
Entwicklung und Herstellung von Wohnmöbelnund 
einrichtungselementen.

Frezza SPA ha sido certificada UNI EN ISO 9001:2008 -  
UNI EN ISO 14001:2004 - actividad EA: 23e; 28a -  
BS OHSAS 18001:2007.
Proyección, producción e instalaciones de mobiliario para  
la oficina, paredes divisorias y equipadas y complementos  
de decoración. Proyección, producción e instalaciones  
de mobiliario para el contract. Proyección y producción  
de mobiliario y complementos para la casa.

Frezza Spa
Via Ferret, 11/9
31020 Vidor (Treviso) Italy
Phone +39 0423 987601
Fax +39 0423 987800
www.frezza.com
e-mail: info@frezza.com Cod. 88000409 Stampato nel mese di dicembre 2012
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